
平成２1 年１月１３日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２０年度・第８回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２１年１月１３日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院本館１階会議室 

議  題  １．平成２１年度事業計画について 

２．ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会について 

３．委員長改選について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

（欠席）副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

  （欠席）委員   ㈱ユニシス     浦  正久 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

      委員   ㈱エクザム     木下  豊 

  （欠席）委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

（欠席）委員   アステック㈱     鈴木 信雄 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

    委員   京都電子計算㈱     松原 克孝 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱    山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
 
１．平成２１年度事業計画について 

 （１）委員長より２１年度事業計画素案提示（別紙参照） 
 （２）７月開催の技術セミナーについては富士通㈱に協力を打診し内諾を得ている。 

 （３）１０月開催の情報化セミナーはテーマ案を提示。 
 （４）ＳＥ/システム高度化研究会 

・今年度参加メンバーのＩＴＣ田上氏よりプロマネ関連テーマであればコーディネーター

を引受けてもよいとの申入れがあったことを委員長より報告。 
・研究会としての色彩をより強めてはとの前回委員会での意見もあることから、２１年度

については田上氏の申入れを受けて運営方法を変えてはどうか。 

・プロマネをメインテーマに据え、３つ程度のサブテーマで各２ヶ月、半年間の研究会と

する案などを検討。 

 （５）情報技術マップは今年度で終了とし、２１年度は会員企業の得意とする技術分野のマップ

作成などを実施する。 

 

２．ＳＥ／システム高度化研究会成果発表会について 

  ２月５日（木）が発表用資料、参加人員確認の締切日であることを確認。 

 

３．委員長改選について 

 （１）委員長は２年の任期満了となるので改選の必要がある。 

（２）委員交代などにより副委員長も減員、業務多忙で委員会に出席できない委員もあり、委員



長交代には委員の充実が必要。 

 （３）委員会に出席可能なメンバーへの交代要請、新規委員の募集など行う。 

（４）上記状況を踏まえて、現委員長は２１年度も引続き委員長を引受ける旨の意思表示をした。 

 

４．その他 

 （１）次回委員会は２月１０日（火）１７時より京都コンピュータ学院本館 1 階会議室で開催。 

 （２）委員会終了後、新年懇親会を開催。 

 

 

以上 


